

# АППАРАТ, КОТОРЫЙ ИЗМЕНИЛ ВСЁ!

**Это должно было когда-то случиться. В России появился аппарат для оздоровления и омоложения всего организма. То, о чем так долго и практически безуспешно мечтали миллионы людей, уже свершилось. Аппарат «НАДЕЖДА» является первой ласточкой медицины третьего тысячелетия. Такие слова ко многому обязывают. И Вам просто необходимо как можно быстрее и больше узнать об этом аппарате.**

Вы можете себе представить аппарат, который быстрее, чем таблетки, устраняет болевые симптомы? В это, конечно, сложно поверить, но такой аппарат есть. И самое замечательное, что не имеет никакого значения, какая именно это боль. Болит ли голова, позвоночник или печень. Пользуясь таким аппаратом, Вы не травите свой организм химическими препаратами в виде таблеток. Устранение болевых симптомов - далеко не основной талант этого аппарата. Устраняя болевые симптомы неплохо научилась и современная фармакология, правда, с достаточно тяжелыми последствиями для пациента. Основной талант этого аппарата - дать энергию вашим клеткам, возродить в них жизнь и вернуть им молодость. И совсем не зря говорят люди уже после первой процедуры, что они как будто помолодели на несколько лет. Вот такой мощный и удивительный заряд энергии они получают.

Очень сложно сравнить аппарат «НАДЕЖДА» с уже существующими аппаратами для физиотерапии. Потому что сравнивать его попросту не с чем. Это все равно, что сравнивать древнюю повозку с современным автомобилем. Такая технология воздействия впервые адаптирована для домашнего применения в России, хотя она уже зарекомендовала себя как сверхэффективная за рубежом в профессиональной медицине.

Появление физиотерапевтического аппарата «НАДЕЖДА» очень похоже на изобретение колеса. Когда-то древние люди сподобились обходиться без колеса, а сейчас мы не можем представить мир без колес. Пройдет немного времени, и мир уже невозможно будет представить без аппарата «НАДЕЖДА». Аппарата для оздоровления каждого человека, который необходим каждой семье и человеку, желающему продлить свою молодость или справиться с болезнями.

## «НАДЕЖДА» НА ВЫСТАВКЕ

Небывалый фурор аппарат «НАДЕЖДА» производит на специализированных медицинских выставках. Надо заметить, что на выставках аппарат доступен не только медицинскому сообществу, но и, собственно, тем, для кого этот аппарат и был создан: для людей, которым необходимо помочь устранить свои заболевания. Каждый желающий может испытать аппарат в действии прямо на выставке. Как правило, очередь из желающих бывает расписана на три дня вперед. Конечно, сложно передать словами те эмоции, которые испытывают люди уже после первой процедуры. Восторг и эйфория от 30 минут использования аппарата «НАДЕЖДА» абсолютно искренни и трогают до слез. Почти все посетители, располагавшие необходимой суммой, приобретали аппарат «НАДЕЖДА» для оздоровления своей семьи.



## НЕМНОГО ИСТОРИИ

Высокочастотная терапия (сложномодулированная электротерапия) - это воздействие электрическими импульсами, одновременно модулируемыми по частоте и амплитуде, которое приводит к мощной активации всех жизненных сил организма. По оценке немецких исследователей, такая терапия в десятки раз превосходит традиционные методы воздействия. 8 из 10 человек отмечают исчезновение боли сразу после первой процедуры. А после курса из 10-15 процедур результат становится устойчивым.

Терапевтический эффект при использовании сложномодулированной электротерапии достигается запуском целого каскада внутриклеточных биохимических и биофизических реакций. Использование переменного электрического тока высокой частоты (4-32 кГц), модулированного одновременно по частоте и амплитуде, вызывает резонансные колебания внутри клеток организма, что позволяет лечить непосредственно клетки большой ткани, а не все окружающие ткани. Активизация отдельных молекул и более крупных клеточных структур приводит к ускорению биохимических процессов: в клетках нормализуется метаболизм, они начинают работать в нормальном, здоровом режиме.

## ВОЗМОЖНОСТИ СЛОЖНОМОДУЛИРОВАННОЙ ЭЛЕКТРОТЕРАПИИ

Способность увеличивать жизненные силы - это далеко не все возможности такой терапии. Она прекрасно зарекомендовала себя при лечении многих заболеваний.

Давайте посмотрим, на что способен этот аппарат:

- быстрое и эффективное облегчение боли, особенно трудноизлечимых и хронических;

## Наиболее ярко «НАДЕЖДА» проявила себя при лечении:

- деформирующей дорсопатии;
- спондилопатии;
- поражения межпозвоночных дисков;
- радикулита;
- полиартроза;
- коксартроза;
- гоартроза;
- других артрозов;
- и других заболеваний.

Подробнее об аппарате «НАДЕЖДА» читайте на [www.zdravlider.ru](http://www.zdravlider.ru)

- исчезновение интоксикации любого происхождения - как внутренней (от неправильного обмена веществ, болезней печени, почек и т.д.), так и внешней (пищевые и алкогольные отравления);
- устранение отеков любого происхождения;
- нормализация регуляторных процессов и заряд энергии на клеточном уровне;
- ускорение обмена веществ;
- улучшение микроциркуляторных процессов;
- липолиз (растворение) жировой ткани;
- снижение доз медикаментов.

## ПОЯВЛЕНИЕ «НАДЕЖДА»

В 2015 г. инженерам Санкт-Петербурга удалось создать аппарат сложномодулированной электротерапии для каждого человека. Имя ему дали «НАДЕЖДА». Физиотерапевтический аппарат «НАДЕЖДА» уже с завода имеет девять запрограммированных режимов работы. Именно простота и заводское программирование позволили применять аппарат в домашних условиях. Все, что Вам нужно, - это расположить электроды на теле согласно инструкции (электроды, к слову сказать, самоклеящиеся и крепятся очень легко), выбрать необходимый режим, который тоже указан в инструкции, и нажать кнопку «ПУСК». Остальное «НАДЕЖДА» сделает сама и отключится после проведения процедуры.



«100 лучших товаров России» и он получил диплом о присвоении статуса «Новинка».

В декабре 2016 г. на 36-й Международной выставке (конкурс) «Национальная Слава» аппарат «НАДЕЖДА» был удостоен награды «Платиновый знак качества» в рамках национальной программы продвижения лучших российских товаров, услуг и технологий «Всероссийская Марка (III тысячелетие)». Знак качества XXI века. Конкурс проводился при поддержке Правительства РФ и Администрации Президента РФ.

## ЦЕНА «НАДЕЖДА»

За курс процедур на аппарате высокочастотной терапии в клиниках запрашивают в среднем от 3 до 8 тыс. рублей, с аппаратом «НАДЕЖДА» все иначе. Один раз купив этот аппарат, результаты высокочастотной терапии сможете наслаждаться не только Вы, но и вся Ваша семья. Это действительно удобно. Сам аппарат «НАДЕЖДА» стоит всего 11 900 руб.

## ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА «НАДЕЖДА»

В конце мая 2016 г. за высокие лечебные показатели и высокое качество исполнения аппарат «НАДЕЖДА» был награжден Золотым знаком «Всероссийская Марка (III тысячелетие)». Знак качества XXI века.

В ноябре 2016 г. аппарату «НАДЕЖДА» присвоено звание Лауреата Всероссийского Конкурса Программ

## Заказывайте аппарат «НАДЕЖДА»

8-800-777-83-16

8-495-108-04-19

[www.zdravlider.ru](http://www.zdravlider.ru)

433515, Димитровград, а/я 73, заказ Д-12

Рекомендуем! Дезинфицирующее средство для обработки кожи. Цена 290 руб.

## КОМПЕТЕНТНОЕ МНЕНИЕ

Не секрет, что далеко не со всеми болячками справляется современная медикаментозная терапия. Применение физиотерапевтических методов хоть и относится к стандартным методам лечения, однако чаще всего стоит «на задворках» оздоровления. При этом при достаточно большом круге заболеваний именно физиотерапия, т.е. воздействие физическими факторами, имеет и достаточное обоснование, и отличные результаты лечения.

Физиотерапевтический аппарат «НАДЕЖДА» позволяет избирательно воздействовать на различные органы и ткани и оптимизировать процессы их функционирования. Особенно эффективно оказалось применение аппарата «НАДЕЖДА» у пациентов с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, периферической нервной системы и внутренних органов.

Кроме того, метод сложномодулированной низкочастотной терапии обладает выраженным анальгезирующим, нейромодулирующим, вазоактивным, регенеративно-репаративным, метаболическим эффектами и обладает возможностью патогенетического (т.е. причинного) воздействия на основные синдромы широкого круга соматических, неврологических и травматических заболеваний.

Воздействие переменного по интенсивности и частоте электрического тока аппарата «НАДЕЖДА» создает «ионорезансонное» возбуждение нервов и мышц, которое распространяется по чувствительным нервам и стимулирует выработку эндорфинов, т.е. собственных «гормонов радости» в головном мозге, что обеспечивает седативный (успокаивающий) эффект, снимает боль любого происхождения. Эти эффекты в корне отличают «НАДЕЖДУ» от стандартных лекарств, изобилующих побочными эффектами, - начиная от аллергии и заканчивая желудочно-кишечными кровотечениями и наркотической зависимостью. При этом «НАДЕЖДА» быстрее и надежнее, чем таблетки, устраняет болевые симптомы независимо от того, где эта боль локализована. Пользуясь «НАДЕЖДОЙ», вы не только избегаете воздействия на свой организм химических препаратов в виде таблеток, но и запускаете механизмы самозащиты (выздоровления) и репарации (восстановления) поврежденных или воспаленных тканей.

Таким образом, любой человек получает возможность проведения физиотерапевтических процедур высочайшего уровня в домашних условиях. Это отличительная и уникальная черта «НАДЕЖДЫ», аналогов ей в нашей стране нет. Медицина нового уровня стала доступна каждому человеку, давая реальный шанс навсегда забыть о многих заболеваниях, омолодить свой организм и замедлить процессы старения.

Герман Кнорринг, к.м.н., доцент кафедры терапии, клинической фармакологии и скорой медицинской помощи МГМСУ им А. И. Евдокимова

## С «НАДЕЖДОЙ» В БУДУЩЕ!

Уже сейчас кандидат медицинских наук, доцент кафедры физиотерапии и медицинской реабилитации СЗМУ им. И. И. Мечникова А. В. Максимов разработал подробную методику для физиотерапевтического аппарата «НАДЕЖДА», которая насчитывает более 60 острых и хронических заболеваний. Каждый покупатель этого потрясающего аппарата получит методические указания Максимова А. В. абсолютно бесплатно. Одной из методик является снижение лишнего веса, так сильно портящего жизнь прекрасной половине человечества.

Никогда медицина нового уровня не была столь проста и доступна каждому человеку. И теперь у Вас есть реальный шанс навсегда забыть о многих заболеваниях, омолодить свой организм и замедлить процессы старения. Здоровья Вам и Вашим близким.

## ПРИХОДИТЕ НА ПРЕЗЕНТАЦИЮ аппарата «НАДЕЖДА» в вашем городе:

ИЖЕВСК	7 ИЮНЯ
Ледовый дворец Ижсталь, ул. Удмуртская, д. 222	10.00-11.00
БЕРЕЗНИКИ	8 ИЮНЯ
ДК Ленина, пр. Ленина, д. 50	10.00-11.00
ПЕРМЬ	9 ИЮНЯ
ДК ВОС, ул. Краснова, д. 18	10.00-11.00
ДК Пушкина, ул. Щербаклова, д. 33	13.00-14.00

## ВНИМАНИЕ!

Купите аппарат «НАДЕЖДА» и получите новые Методические рекомендации кандидата медицинских наук А. В. Максимова абсолютно **БЕСПЛАТНО!**

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ.